Anaywyikol kavovec (deduction rules) yiato A

and - introduction [0) ]

dAd

OpYotnta tou Kavova. and - introduction

la orotovoédnmote tunmoug ¢, P, aAnBeleL n cuvenaywyn

and - elimination 1 dAY

OpBotnta tou Kovova. and - elimination 1

la onolovoénnote tunmoug ¢, P, aAnBeVEL N cuVENAywyn

and - elimination 2 dAY

OpYotnta tou Kovova and - elimination 2

la onolovoénnote tunmoug ¢, P, aAnBeVEL N cUVENAywyn

¢, 0 [= oAU
oAl |= &
dAd |= U



Amoywylkol KavOveg yloto —>

implies - elimination by ¢

b

OpY¥otnta tou kKavova implies - elimination

la ortotovoénnote tumoug ¢, P, aAnBelel n ouvenaywynn o¢—> Y , ¢ [= P

implies - introduction [ & ... ¥ 1]

OpYotnta tou Kovova implies - introduction

la orotovoédnmote tumoug ¢, P, ylo Toug omoioug aAnBeVEL L cUVETTAYWYN

1,0 |= 0 OTMoU I KATOoLo oUVOAO TUTIWV:

Ba aAnBelel kat n cuvenmaywyn 2= o>

Amaywylkoc kavovag yltato F

F - elimination F

Opdotnta tou kavova F - elimination

I
<

la ortotodnmote tumo ¢, aAnBeleL n cuvenaywyn Fl



ATTOlyWYLKOL KOVOVEC YLOL TO  —

not - elimination —¢ 0]

OpY¥otnta tou Kavova hot - elimination

la orrotovoédnmote tumoug ¢, P, aAnBeveL n cuvenaywyn -, d |=F

not - introduction [ & ... F 1]

OpYotnta tou Kavova. hot - introduction

la orotovobdnmote tumoug ¢, P, ylo Toug omoioug aAnBeVEL L cUVETTAYWYN

I, |= F OTMoU I KATolo oUVOAO TUTIWV:

Ba aAnBelel kat n cuvenmaywyn I |= =0

Oewpnua 0pBOTNTAC TWV TUTILKWYV amodeifewv

Av kaBe amaywylkog kavovag elval opBOg, Kol UTIAPYXEL Miol TUTUIKN amodelen tou sequent
$1, $y e, by [— U BaoAnBeben ovvemaywyy ¢y, e, Oy =

Mopopa  Av bev ahnBeleL n cuvenaywyry &, , &, ... , &, |= ¢, Sev pmopsl va

uTtap&el Tumiki amodekn touv sequent i, P, ..., ¢, |- Y (6mou va xpnoyomolovvtal
HOvo opBol amaywywkol Kavovec).



1 Na amodbeiytel turmika ot p—>(sAq) |- p—q

1 p—>(snaq) uTdBeon
2 [ p unodeon 1|1=2 7 OXI
3 SAQ 1,2, implies — elimination 1,2 |=3 NAI
4 qg 1 3, and - elimination 2 1,2 |[=4 NAI

1 1= 4 ? oxi
5 p—q {2,3,4}, implies —introduction 1 |=(2—>4)=5
2 No arodeiytel Tumika OtL p—>s, p—>(=s) |- —p
1 p—os uTtdBeon
2 p— (—s) untobeon
3 [ p unodeon 1,2 =37 OXI
4 S 1,3, implies — elimination 1,3 |=4
5 —S 2,3, implies — elimination 2,3 |=5
6 F o 4,5, not — elimination 1,2,3 |=6
7 —p {3,..6}, not—introduction 1,2 |=(=3)=7
3 Noa anobelytel Tumika OtL (sAp)—>ag |- s—>(p—aq)
1 (sAp)—q uTt6Beon
2 { s unoveon
3 Ibp unodeon
4 SAP 3,2, and - introduction 1,2,3 |=4
5 q | 1,4 implies — elimination 1,2,3 |=5

1,2 |=5 ? OXI
6 p—q } {3,4,5}, implies —introduction 1,2 |=(3—>5)=6
1|=6? OXI

7 s>(p—>q) {2,..6}, implies —introduction 1|=(2—>6)=7



4 Na amobeiytel Tumika ot p—>q |- (—q) > (—p)

1 p—>q uTtéBeon
2 { —q unodeon
3 [p urtovdeon
4 q 1,3 implies — elimination 1,3 |=4
5 Fl 2,4 not — elimination 1,2,3 |=5
6 —p } {3,4,5}, implies —introduction 1,2 |=(=3)=6
7 (—q)—>(—p) {2,..6}, implies—introduction 1|=(2—>6)=7
Avoadpoutkr) avalrtnon TUTILKAG armodeLEng yla to p—=>q |- (—q) = (—p)
1 Pp—q unobeon 0
2 —q unodeon 1
[
3 p urmtoveon 2

Kavovec elimination otoucgtumoug 1,2, 3:

4 q 1,3 implies — elimination
5 F 2,4 not — elimination
6 F 2TOXO0zZ 2 copy 5
]
7 —p >TOX0z 1 {3,...15}, not —introduction

8 (—ag) = (—p) JTOX0z0 {2,..16}, implies —introduction



AvalAtnon TuTikng amodeleng (proof search)

Input specification sequent ¢;,d,..., P, |— Y
ornou epdavifovtal MPoTACLAKA YPAUUATA, T A, —>, —, KaLTo F

Output specification

Av aAnBelelL n cuvenaywyn b1, Py, 0, = U
Emotpédetal pla tutikn andden tov o, ¢, ..., o, |— P,

LLE TOUG KOVOVEG ylatat A, —>, —, koL to F

Av 6ev aAnBelel n cuvenaywyn b1, by ..., |= Y
Emotpédetal ‘ERROR’

|8LOTNTEC TNC OCUVETTAYWYNG TUTIWV UE A, =, —, KawTto F

la H ouvemaywyn &1, ¢, ..., d, |= Y1 A Y2 aAnbBelel av kat uovo av

aAnBOglOUV OL CUVEMOYWYEG b1,0,...,0, |= V1

(bll(bZ -"ld)n |= LIJZ

1B H ouvvenaywyn &1, $, ..., b, |= V1 > P2 aAnBelel av kat uovo av
aAnBevel n ouvenaywyn &1, b, ..., d,, W1 |= P2

1y H ouvemaywyn &5, d, ..., d, |= —P1 aAnBevel av kat uovo av

aAnBegveL n ouvvenaywynn ¢,y ..., b, W1 |= F

2 Houvenaywyn &5, P, ..., b, |= vy, Omou y &ite éva mpotaclakod ypaupo site to F,
aAnBevel av 1o y MPOKUMTEL EpapUoloviag EMAVOANTITIKA TOUG KavOoveg elimination

oTouG TuToug &4, d; ..., b, .

To avtiotpodo tou 2 Sev aAnBevel mavta



AAyoplOpog Proof-Search(d;,d, ..., ¢, |— Y)

iv

g elvat Py AP,
Proof-Search(d;,d, ..., d, |- ;) , Proof-Search(d,,d, ..., b, |— Uy)
If kamowo arno ta duo €dwoe ‘ERROR’

then return ‘ERROR’

else eddpuooce and - introduction
OTLG TEAEUTALEG YPOAUUES TwV SUO amodeifewv

P elvar P o> P,
Proof-Search(d,, &, ..., &, U1 |- U,)
If €bwoe ‘ERROR’

then return ‘ERROR’

else eddpuooe implies - introduction otnv umo-akoAouBia NG amodelenc
oo ™ ypapun Yy HEXpL katTn ypapun U,

P elvar —y :
Proof-Search(¢;,d, ..., d,, Y1 |- F)
If €6waoe ‘ERROR’

then return ‘ERROR’

else edapupooe not -introduction otnv umo-akoAouBia NG amodelEng
ard ™ ypapun Py WexpL kautn ypapun F

g eivat F, 1 ) €lval To MPOTUCLOKO YPAUUA V :

Edpappooe emavoAnmtikd Toug Kavovee elimination
oTouG TUToug &4, 5 ..., &y, WG OTOU

npokuPeL to F: edappooe F —elimination
T(POKUIEL TO VY : stop (n anodekn ohokAnpwOnke)

Sev umapyel véa edpopUoyn TWV KOVOVWV: return ‘ERROR’



5 Na amobeytel turikd ot p |- —(—=p)

1 p umnoBeon 0

2 [ —p urtodeon 1

3 F ] 2TOX0z 1 1,2, not—elimination

4 —(—p) 3TOX0z 0 {2..9}, not — introduction

A O aAyoptduoc Proof-Search dev sivatl mAnpnc yia ti¢ tumikeg amodeiéelg
LE TOUG KAVOVEC YLAL TO —

O Proof-Search 6ev Bpiokel TNV MOPAKATW TUTIKN amOdelEn

yla 1o —(=(—=p)) |- —p:

1 —(=(=p)) undBeon 0

2 [p unodeon 1

5 —(—p) 210xo¢ 2, yia va cuvduaotel péow not — elimination pe tov 1

O Ztoxog 2 pmopet va amodelyTel ano tnv ypauun 2

6 F] 2TOX0z 1

O Itoxo¢ 1 Sev amodelkvuetal amo touc tumoug 1,2
UE Kavoves elimination uovo

7 —p STOX0Z 0

B OL Kavoveg Sev ival MANPELS yLa TNV CUVENAYWYN TUMTWVUE TO — -

Aev undpyeL TUTLKN anodelénytato  —(—p) |- p, HE TOUCKAVOVECYLOLTO — .



